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V Komárne sa začína 
rozsiahly program obnovy 
ciest v doteraz najväčšom 
rozsahu. Vedenie mesta plá-
nuje z troch veľkých projek-
tových a úverových zdrojov, 
ako aj z vlastného rozpočtu, 
investovať viac ako 10,8 mi-
lióna eur do modernizácie 
23 cestných úsekov a nie-
koľkých kilometrov chodní-
kov. Prvé práce sa začnú už 
1. júla.

V uplynulých ôsmich ro-
koch sa v meste realizovali 
dva väčšie projekty rekon-
štrukcií ciest, v rámci kto-
rých bolo obnovených 38 
ulíc. Aktuálne pripravovaný 
projekt však svojím rozsa-
hom všetky predchádzajúce 
výrazne prevyšuje.

„Myslím si, že môžeme 
jednoznačne povedať, že ta-
kýto rozsah obnovy ciest Ko-

márno ešte nezažilo,“ zdô-
raznil primátor Béla Keszegh 
na tlačovej konferencii.

Aktuálny projekt zahŕ-
ňa 23 cestných úsekov, pri-
bližne 11 823 metrov ciest, 

4 937 metrov chodníkov a 
jedno veľké záchytné parko-
visko v celkovej hodnote 10 
823 500 eur. Financovanie je 
zabezpečené zo štyroch rôz-
nych zdrojov.

Najväčšiu časť tvorí tzv. 
balík „Veľká obnova ciest“, 
ktorý sa týka 17 ulíc v hod-
note 7 650 000 eur. V jeho 
rámci sa obnoví 57 069 m² 
cestných plôch a 12 648 m² 
chodníkov.

Podľa vedenia mesta ide 
o projekt, ktorý bol pripravo-
vaný niekoľko rokov. Pôvod-
ne sa práce mali začať už v 
novembri minulého roka, 
no pre verejné obstarávanie 
a administratívne prekážky 
bolo potrebné spustiť nové 
konanie.

Rekonštrukcie znamena-
jú nielen výmenu povrchov 
– na viacerých miestach 
dôjde aj k úplnej výmene in-
žinierskych sietí. V okolí trž-

Rozsiahly program obnovy ciest
Spúšťa sa modernizácia siete ciest a chodníkov za viac ako 10,8 milióna eur

Referendum 2026
Vážení občania

Oznamujeme vám, že na základe Rozhodnutia pre-
zidenta Slovenskej republiky z 20. apríla 2026, v meste 
Komárno sa uskutoční referendum v sobotu 4. júla 2026 
od 7:00 do 22:00. V meste Komárno bolo vytvorených 
30 volebných okrskov namiesto 32, na ktoré boli oby-
vatelia v uplynulých rokoch zvyknutí. Z tohto dôvodu 
došlo k prečíslovaniu volebných okrskov, a preto sa ich 
číslovanie posunulo. Pre prevažnú väčšinu voličov sa 
však volebná miestnosť nachádza v inštitúcii na rovna-
kej adrese ako v minulosti.

Adresa volebnej miestnosti sa reálne zmenila len pre 
voličov s nasledujúcim trvalým pobytom:
Dunajské nábrežie 24 - 38 - párne čísla,
Dunajské nábrežie 39 - jedno číslo,
Eötvösova ul. 34 - 46 - párne čísla.

Títo voliči doteraz volili v Základnej škole na Roz-
marínovej ulici, odteraz budú patriť do volebného okrs-
ku číslo 11, ktorý bol zriadený v Základnej škole na 
Eötvösovej ulici.

Otázky referenda sú nasledovné:
1. Súhlasíte so zrušením tzv. doživotnej renty, napríklad 
pre Roberta Fica, ustanovenej v § 24a ods. 1 písm. b) 
zákona č. 120/1993 Z. z. o platových pomeroch niekto-
rých ústavných činiteľov Slovenskej republiky v aktuál-
nom znení?
2. Súhlasíte s tým, aby boli obnovené Úrad špeciálnej 
prokuratúry a Národná kriminálna agentúra?

Termálne kúpalisko v 
Komárne čakajú výrazné 
investície. V najbližšom ob-
dobí sa začne komplexná 
rekonštrukcia a modernizá-
cia hlavnej budovy, viaceré 
menšie projekty ešze pokra-
čujú, oné už boli dokonče-
né. O plánovaných krokoch 
informovali primátor mesta 
Béla Keszegh a riaditeľ spo-
ločnosti Comorra Servis Gá-
bor Kollár.

Príprava obnovy sa do-
stala do dôležitého štádia, 

pretože čoskoro sa má spus-
tiť verejné obstarávanie, na 
ktoré nadviažu stavebné prá-
ce. Ide o jednu z najvýznam-
nejších investícií posledných 
rokov v areáli kúpaliska.

Mesto pôvodne plánova-
lo financovať projekt z dotač-
ných zdrojov, ale vzhľadom 
na podmienky viazané na 
podnikateľské aktivity sa to 
ukázalo ako komplikované. 
Vďaka pozitívnemu hospo-
dáreniu v uplynulom roku sa 
podarilo vytvoriť priestor na 

to, aby prvá etapa bola finan-
covaná z vlastných zdrojov. 
„Na statické spevnenie hlav-
nej budovy, opravu strešnej 
konštrukcie a rekonštrukciu 
wellness časti sme vyčlenili 
900-tisíc eur. Preto počas let-
nej sezóny bude vstup presu-
nutý na zadnú stranu objek-
tu, no práce budeme časovať 
tak, aby bolo wellness do 
zimnej sezóny dokončené,“ 
uviedol Béla Keszegh.

Modernizácia sa dotkne 
aj horného podlažia hlav-

nej budovy. Hoci sa pôvod-
ne uvažovalo o vytvorení 
priestorov pre verejné služ-
by, napokon sa samospráva 
rozhodla pre rozšírenie uby-
tovacích kapacít. Cieľom je, 
aby sa kúpalisko stalo celo-
ročným turistickým cieľom.

„Pri súčasnom financova-
ní sme vychádzali z toho, že 
sa nemení štruktúra budovy. 
Chýbajú ubytovacie kapaci-
ty, preto vytvoríme 22 izieb, 
ktoré zabezpečia celoročnú, 
stabilnú prevádzku,“ pove-
dal Gábor Kollár. Doplnil, že 
sa očakáva najmä záujem zo 
strany českých návštevníkov 
a turistov prichádzajúcich do 
regiónu.

Popri rekonštrukcii hlav-
nej budovy pokračujú aj 
ďalšie investície v areáli kú-
paliska. Z programu Interreg 
vzniká nový kemping a par-
kovisko pre obytné vozidlá, 
pričom viaceré projekty už 
boli financované z vlastných 
zdrojov. Zrekonštruovala sa 
časť podkrovia, vybudoval sa 

Obnova termálneho kúpaliska
Čoskoro sa začne rekonštrukcia hlavnej budovy Opäť až do polovice sep-

tembra bude centrum mesta 
Komárno naplnené kultúr-
nymi podujatiami. Vedenie 
mesta a mestské kultúrne 
stredisko spoločne pred-
stavili tohtoročnú ponuku 
Komárňanského kultúrneho 
leta, ktoré bude návštevní-
kom každý víkend prinášať 
koncerty, rodinné podujatia 
a komunitné akcie.

Na tlačovej konferencii 
primátor Béla Keszegh zdô-
raznil, že pravidelné progra-
my v centre mesta sú rovnako 
dôležité ako väčšie festivaly. 
Podľa jeho slov dnes, keď je 
mnoho vecí ťažšie dostup-
ných, práve takéto podujatia 
umožňujú, aby zostala kva-
litná zábava dostupná pre 
každého. Zároveň vysielajú 
aj signál návštevníkom mes-
ta, že v Komárne sa neustále 
niečo deje.

Samospráva aj tento rok 
podporuje sériu podujatí, 
na financovanie menších 
programov vyčlenila 30-tisíc 
eur, vďaka čomu nie je ho-
norár účinkujúcich pre orga-
nizáciu prekážkou. „Naším 

cieľom je, aby bolo počas let-
ných mesiacov každý víkend 
dôvod prísť do centra mesta. 
Celé leto bude znieť hudba 
a víkendové programy budú 
neustále oživovať mesto,“ 
dodal primátor.

Organizačné úlohy aj 
tento rok zabezpečuje Mest-
ské kultúrne stredisko Eg-
ressyho Béniho v Komárne. 
Riaditeľ Róbert Lakatos zdô-
raznil, že tentoraz si miesta 
konania mohli vybrať sa-
motné gastroprevádzky. „Je 
to novinka. Nerozhodovali 
sme my, kto kde vystúpi, ale 
samotné lokality si vybrali 
najmä miestnych interpretov. 
Myslím si, že takto dosiah-
neme v oblasti budovania 
komunity viac než jedným či 
dvoma veľkými koncertmi,“ 
uviedol.

Cieľ Komárňanského 
kultúrneho leta zostáva ne-
zmenený: vytvárať počas 
celého leta živý, pulzujúci a 
komunitu posilňujúci kultúr-
ny život v meste. Podrobný 
program nájdu čitatelia na 5. 
strane.
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Pulzuje centrum mesta
Štartuje Komárňanské kultúrne leto

(Pokračovanie na 2. strane)

(Pokračovanie na 3. strane)
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nice napríklad treba vymeniť 
najstaršie kanalizačné a vo-
dovodné potrubia, miestami 
ešte z obdobia monarchie, a 
to aj v hĺbke štyroch metrov.

Zhotoviteľ poskytne na 
nové úseky 10-ročnú záru-
ku, čo predstavuje dlhodo-
bú istotu pre mesto. Okrem 
hlavného balíka sú zapojené 
aj ďalšie projektové zdroje. 
V rámci jedného projektu 
bude zrekonštruovaná Ulica 
záhradkárov v Kave v dĺžke 
1125 m za 458 500 eur.

Ďalší projekt je zameraný 
na rozvoj turizmu: z 2 715 
000 eur sa obnoví päť úse-
kov ciest a aj veľké záchytné 
parkovisko pred pevnosťou. 
Cieľom je vytvoriť dôstojnej-
šie prostredie pre podujatia 
a turistický ruch. Parkovanie 
zostane aj naďalej bezplat-
né. Z mestského rozpočtu 
sa zároveň vyčlení približne 

50 000 eur na opravy chod-
níkov, okrem iného pri VÚB 
banke a pred kaviarňou Cafe 
Frei. V Komárne je potrebné 
spravovať 122,7 km cestnej 
siete, 153,3 km chodníkov a 
údržba sa týka aj 112 hektá-
rov verejných priestranstiev.

Vedenie mesta zároveň 
upozornilo, že práce prine-
sú dopravné obmedzenia 
a hluk, najmä na úsekoch s 
kompletnou rekonštrukciou.

„Prosíme obyvateľov o 
trpezlivosť, keďže takýto roz-
sah obnovy si prirodzene vy-
žaduje čas a prispôsobenie,“ 
uviedol primátor.

Väčšina investícií by 
mala byť dokončená do kon-
ca roka, niektoré práce sa 
však môžu pre nepredvídané 
problémy s podzemnými sie-
ťami presunúť aj do ďalšieho 
roka. Cieľom je vytvoriť dl-
hodobo modernú a bezpeč-
nú cestnú infraštruktúru.

Rozsiahly program obnovy ciest
(Dokončenie z 1. strany)

Turizmus v regióne za-
znamenal v uplynulom 
období výrazný rozvoj. Ve-
denie mesta, organizácia 
Podunajsko a Komárňanské 
informačné centrum o tom 
informovali na spoločnej tla-
čovej konferencii, kde pred-
stavili výsledky spolupráce, 
úspešné projekty aj rozvo-
jové aktivity, ktoré dávajú 
cestovnému ruchu v regióne 
nový impulz.

Primátor Béla Keszegh 
zdôraznil, že turizmus je 
oblasť, v ktorej zohráva ľud-
ský faktor naďalej kľúčovú 
úlohu. „Turizmus stojí na 
ľuďoch, teda poskytovate-
ľoch služieb, miestnych pro-
ducentoch aj obyvateľoch. 
V Komárne je čo ukázať, 
pretože máme prírodné bo-
hatstvo, historické pamiatky 
aj podujatia. Ak sa k tomu 
pridá kvalitná infraštruktúra, 
tak mesto v tejto oblasti do-
káže výrazne napredovať,“ 
uviedol.

Riaditeľ organizácie 
Podunajsko Gábor Duka ho-
voril o prioritách organizácie 
a možnostiach získavania 
grantov. Ako uviedol, cyklo-
turistika a termálne prame-
ne predstavujú pre región 
významný potenciál. Ko-
márno, Patince, Nesvady aj 
Nové Zámky môžu na týchto 
zdrojoch stavať, ale možnos-
ti, ktoré ponúka rieka Dunaj, 
ešte stále nie sú plne využi-

té. Na tlačovej konferencii 
predstavili aj nové rozvojové 
projekty: Podunajsko získalo 
úspešný grant, vďaka ktoré-
mu bude na rozvoj cyklotu-
ristiky vyčlenených 53-tisíc 
eur. Zároveň sa rozbehne aj 
kooperačný projekt v hodno-
te 26-tisíc eur.

Významné zmeny nastali 
aj vo fungovaní Komárňan-
ského informačného centra. 
Kancelária bola v roku 2025 
obnovená, pracuje s novým 
tímom a rozšírenou ponu-
kou miestnych produktov. 
Koordinátorka Tímea Szé-
nássy uviedla, že výsledky 
sú výrazné: v prvých piatich 

mesiacoch roka 2026 cen-
trum navštívilo 1515 ľudí, 
zatiaľ čo v rovnakom období 
pred rokom to bolo 778, čo 
predstavuje výrazný nárast 
záujmu.

Zmodernizovaná bola aj 
webová stránka Podunajsko 
a vznikla interaktívna apliká-
cia populárnej trasy „Jókaiho 
prechádzka“. Novinku pred-
stavila historička umenia Tí-
mea Csekei. „Aplikácia Jókai 
vedie návštevníkov po 19 za-
staveniach. Je možné zvoliť 
si sprevádzanú prechádzku, 
alebo si miesta prejsť indivi-
duálne. Kvízy, hry a zbiera-
teľné prvky robia objavova-

nie zážitkovým a na konci 
účastníci získajú certifikát,“ 
uviedla.

Tlačová konferencia sa 
uzavrela prezentáciou miest-
nych produktov. Výber vín 
nesúci mená Jókai Móra, 
Franza Lehára a Györgya 
Klapku sa čoskoro rozšíri o 
novú edíciu, ktorá bude niesť 
meno Rezső Seressa. Orga-
nizátori zároveň vyzývajú 
obyvateľov, aby navštívili in-
formačné centrum na Klap-
kovom námestí, kde si miest-
ne produkty čoraz častejšie 
kupujú nielen turisti, ale aj 
obyvatelia Komárna.
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Nový impulz pre turizmus v regióne
Rozvoj, úspešné projekty a rastúci záujem

Moment z tlačovej konferencie, zľava doprava primátor Béla Keszegh, Tímea Szénássy, ria-
diteľka Komárňanského informačného centra a Gábor Duka, riaditeľ organizácie Podunajsko.

V jednom z troch ko-
márňanských psích výbehov 
pribudlo nové zariadenie 
– nerezová vaňa určená na 
kúpanie psov. Umývačka na 
Eötvösovej ulici 43, v blíz-
kosti troch dvanásťposcho-
dových bytoviek, má uľahčiť 
starostlivosť o domáce zvie-
ratá, najmä počas horúcich 
letných dní.

Zariadenie je podľa ve-
denia mesta aj spoločnosti 
KOMVaK v regióne unikátom. 
Riaditeľ spoločnosti KOM-
VaK  Paztik Ruman uviedol: 
„Podobné umývačky bývajú 
skôr na čerpacích staniciach. 
Na voľnom priestranstve ich 
veľa nie je. Chceme, aby 
mali naši domáci miláčiko-
via vždy čerstvú vodu a aby 
si pobyt vonku užili aj počas 
horúčav.“

Primátor Béla Keszegh 
zdôraznil, že zariadenie je 
dôležité najmä pre majite-
ľov psov žijúcich v bytových 
domoch. „Kúpanie psa v 
byte je náročné. Chceme vy-
tvárať lepšie podmienky pre 
psíčkarov, ale zároveň hľadať 
rovnováhu medzi všetkými 
obyvateľmi, teda medzi tými, 
ktorým psy prekážajú, aj me-
dzi samotnými majiteľmi veľ-
kých a malých psov. Verím, 
že ľudskosť a dobrý úmysel 
pomôžu, aby každý mohol 
spokojne žiť svoj život, aj 

naši štvornohí priatelia,“ po-
vedal. Spoločnosť KOMVaK 
zabezpečila montáž zaria-
denia. „Umývačku sme do-
stali ako sponzorský dar. Čo 
sa týka spotreby vody, preve-
dieme to pod správu mesta a 
bude to odberné miesto pre 
Komárno,“ doplnil Patrik Ru-
man.

Mesto sa dlhodobo venu-
je zlepšovaniu podmienok 
pre majiteľov psov. V Ko-
márne je registrovaných viac 
ako 2 200 psov. Približne 27 
percent z nich žije v bytoch, 
zvyšok v rodinných domoch. 
Viac ako 30 percent psov 
vlastnia ľudia nad 65 rokov, 
často žijúci osamote, čo 
podľa vedenia mesta zvyšuje 
význam podobných zariade-
ní.

O údržbu výbehu aj no-
vej vane sa bude starať mest-
ská spoločnosť KN Smart 
Service. Jej riaditeľ Marián 
Molnár uviedol, že ide o 
vítanú súčasť starostlivosti o 
verejný priestor. „Staráme sa 
o priestor, kosíme, odstraňu-
jeme odpad a výkaly. Teraz 
pribudla aj vaňa, ktorá mno-
hým uľahčí život, pretože 
psík sa okúpe a domov príde 
čistý a voňavý,“ povedal. Zá-
roveň dodal, že zariadenie 
bude slúžiť čo najdlhšie bez 
poškodenia.
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Majitelia psov majú k dispozícii 
nové zariadenie

Vodárenská veža má 125-
ročnú históriu, je 28 metrov 
vysoká technická pamiatka 
s nádržou s objemom 500 
kubíkov vody. Po prechode 
do majetku mesta sa postup-
ne pripravuje na obnovu. 
V spolupráci so statikom, 
architektom a odborníkom 
na kultúrne pamiatky vzniká 
projekt, ktorý má veži prina-
vrátiť dôstojný stav a záro-
veň jej dať nové využitie.

Riaditeľ vodárenskej spo-
ločnosti KOMVaK Patrik Ru-
man potvrdil, že projektová 
príprava už prebieha. „Vodá-
renská veža je momentálne 
v štádiu projektovania. Ná-
sledne projekt predložíme 
pamiatkovému úradu,“ uvie-
dol.

Architekt Ladislav Vikar-
tovský zdôraznil, že ide o 
mimoriadne cennú technic-
kú pamiatku, ktorej stav si 
však vyžaduje rozsiahle zá-
sahy. „Za sto dvadsať rokov 
sa na nej podpísal čas. Chce-
me z nej urobiť vyhliadkovú 
vežu, aby bola nielen tech-
nickou pamiatkou, ale aby 
podporila cestovný ruch. Na 
strechu sme navrhli oceľovú 
konštrukciu pre 20 ľudí. Pra-
cujeme na tom už viac ako 
pol roka a zdá sa, že rieše-
nie je realizovateľné, hoci 

nie je jednoduché,“ vysvet-
lil. Zábradlie na schodisku 
je pôvodné, 125-ročné, a 
jeho výmena neprichádza 
do úvahy. „Materiál sa nedá 
zvárať a nespĺňa dnešné nor-
my. Jediné riešenie je prinito-
vať bezpečnostné sklo, ktoré 
bude vyhovovať statikovi aj 
pamiatkarom. Do priestoru 
musíme dotiahnuť elektri-
nu, aby bol plnohodnotne 
využiteľný. Naším cieľom je, 
aby veža vydržala ďalších sto 
dvadsať rokov,“ dodal Patrik 
Ruman.

Statik a odborník na kul-
túrne pamiatky Štefan Danis 
upozornil, že veža je uniká-
tom aj z technického hľa-
diska. „Ide o veľmi vzácnu 
technickú pamiatku. Kovová 
nýtovaná nádrž typu rímska 
dvojka je rarita – dodnes je 
plná vody a slúži ako zálož-
ný zdroj,“ vysvetlil. Dodal, 
že pevnosť kovových prvkov 
sa musí ešte detailne overo-
vať, preto sa pravidelne ana-
lyzujú vzorky vo výskumnom 
ústave zváračskom. Riaditeľ 
KOMVaK-u načrtol aj budú-

ce využitie veže a jej oko-
lia. „V budúcnosti by sme 
chceli vežu využiť na turis-
tický ruch. Okolie by mohlo 
slúžiť ako oddychová zóna 
s terasou. Park pri veži revi-
talizujeme, teda privedieme 
vodovod, osadíme pitnú fon-
tánku, pripravíme závlahu a 
vysadíme novú trávu. Projekt 
predložíme ministerstvu ces-
tovného ruchu a športu, no 
práce začneme aj bez dotá-
cie. Ukončenie predpokladá-
me na jeseň 2026,“ uviedol.

rs

Vodárenská veža ožíva
Historická dominanta mesta čaká na rozsiahlu obnovu

Vizualizácia vyhliadkovej terasy vodárenskej veže
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Veľká sála 
Dôstojníckeho 

pavilónu
Dokonalé miesto 

pre svadby, 
plesy 

a konferencie.

Komplexné zabezpečenie 

podujatí 

prenájom priestorov, 

catering a dekorácia.

Bližšie informácie: 
info@mskskomarno.sk

nový bazén v hodnote 70-ti-
síc eur a modernizácia tobo-
ganu stála 6-tisíc eur. V ob-
lasti služieb pre návštevníkov 
došlo aj k zlepšeniu občer-
stvenia – v zrekonštruovanej 
bufetovej zóne pôsobia traja 
prevádzkovatelia. Parkovis-
ko pri hradbách zostáva pre 
verejnosť bezplatné.

Práce budú pokračovať 
počas letnej sezóny, vede-
nie kúpaliska sa však snaží 
minimalizovať ich dopad na 
návštevníkov. Podľa Gábora 
Kollára patrí komárňanské 
kúpalisko stále medzi ceno-
vo najdostupnejšie v regió-
ne. „Vstupné pre dospelých 

sa zvýšilo o 50 centov v dô-
sledku zmeny sadzby DPH, 
detské a seniorské vstupné 
zostalo nezmenené. Zacho-
vané sú aj rodinné zľavy, 
vďaka ktorým môžu viaceré 
rodiny využiť zvýhodnené 
vstupy,“ zdôraznil.

Návštevníci nájdu infor-
mácie o vstupnom a aktuál-
nych službách na oficiálnych 
kanáloch termálneho kúpa-
liska. Cieľom pripravovaných 
investícií je nielen moder-
nizácia objektov a služieb, 
ale aj dlhodobé zachovanie 
konkurencieschopnosti a 
atraktivity komárňanského 
kúpaliska pre domácich aj 
zahraničných návštevníkov.

(Dokončenie z 1. strany)

Obnova termálneho kúpaliska
Čoskoro sa začne rekonštrukcia hlavnej budovy

SPOMIENKA
Dňa 27. júna 2026 uplynuli 3 roky, čo 
nás navždy opustila naša milovaná dcéra, 
manželka, sestra a krstná mama

43-ročná Ing. Žaneta Barthová
rod. Sojková.

Kto ste ju poznali, venujte jej, prosím, tichú spomienku.
S láskou spomíname. 

Drobná inzercia
l	Kúpim zachovalé auto s 
malým nájazdom km, môže 
byť aj staršie. Tel.: 0907/424 
021.
l	Čistenie a úprava hrobov 
od 50 eur, prezlátenie pís-
men od 0,70 eura/ks. Tel.: 

0911/045 678.
l	Vŕtanie studní. Tel.: 
0911/605 097.
l	Príjem drobných inze-
rátov na e-mailovej adrese 
kl@komarno.sk.

Novorodenci
Viktória Vasko z Mužle, Emília Zsófia Sárköziová zo Zlat-

nej na Ostrove, Lucia Nagyová zo Zemného, Alexander Kóša 
z Bátorových Kosíh, Barbara Gótová z Marcelovej, Stefánia 
Gyurácsová z Duloviec, Lea Lévaiová z Lándora, Jazmina 
Kulinová z Martoviec, Nina Kapusňáková z Komárna, Olívia 
Oslanec z Marcelovej, Richard Csukár z Kolárova, Áron Ko-
vács zo Sokoliec, Áron Amir Jung z Komárna, Leya Vojácsek z 
Horných Turoviec, Ármin Varga z Komárna, Dániel Mészáros 
z Veľkého Medera, Márk Patrik Baka z Komárna, Kilián Kar-
vai z Hurbanova, Richard Lakatoš z Veľkého Harčášu, Tamina 
Kačák z Komárna, Nóra Bödök z Komárna, Bianka Litome-
ricky z Komárna, Benett Balázs z Kolárova, Sofia Rečková z 
Kolty, Maxim Angyal z Kolárova, Barnabás Fekete z Kolárova, 
Maxim Varga z Komárna, Peter Berky z Dubníka, Lilien Ilko-
vá z Komárna, Panka Ladányi z Komárna, Krisztina Kamilla 
Toma z Komárna, Daniel Končer zo Svodína, Zoltán Drmola 
z Komárna.

Sľúbili si vernosť
Patrik Vaško a Nikoleta Bánouská, Filip Kádár a Petrana 

Malatinová, Dávid Szabó a Viktória Bölcskeiová, Jozef Juhos 
a Mária Bajcsiová.

Opustili nás
91-ročná Helena Szwanczárová z Havířova, 85-ročná Edita 
Kissová z Kameničnej, 85-ročný Ladislav Hadina z Komár-
na, 78-ročná Alžbeta Manyúczová z Komárna, 85-ročný 
Ing. Anton Hanáček z Komárna, 82-ročný Imre Szoboszlai 
z Komárna, 72-ročná Zuzana Kovácsová z Komárna, 84-roč-
ná Anna Medovarská z Komárna, 87-ročná Gizela Kissová z 
Komárna, 86-ročná Jolana Nagyová z Novej Stráže, 73-ročný 
Alojz Liker z Komárna, 81-ročný Lajos Kocsis z Chotína, 87-
ročná Rozália Gyénová z Pribety, 90-ročná Anna Jančárová 
z Komárna, 88-ročná Katalin Lőrincz z Vrbovej nad Váhom, 
89-ročný nprap. Václav Sklenář z Komárna, 70-ročná Margit 
Szöllős, rod. Kovács z Okoličnej na Ostrove, 91-ročná Gizela 
Risavá z Iže, 83-ročná Anna Szabóová z Komárna, 76-roč-
ný Ľudovít Tóth z Komárna, 67-ročná Alžbeta Némethová z 
Komárna, 91-ročná Justína Berényiová z Chotína, 91-ročná 
Emília Mitykóová z Kameničnej, 81-ročná Terézia Lacková 
z Komárna, 81-ročný Ferdinand Szűcs z Komárna, 79-ročná 
Helena Vojtiková z Komárna, 72-ročný György Pápai z Ko-
márna, 83-ročná Ilona Habardik z Vrbovej nad Váhom, 77-
ročný Tibor Szabados z Komárna.

Centrum mesta 
ožilo pohybom

Pri príležitosti Dňa 
behu zorganizovalo Cen-
trum voľného času v Ko-
márne bežecké podujatie 
v centre mesta, na ktorom 
sa zúčastnili deti z mater-
ských a základných škôl.

Po spoločnej rozcvič-
ke sa deti pod dohľadom 
športových klubov a dob-
rovoľníkov vydali na trať. 
Všetci účastníci úspešne 
dobehli do cieľa, kde si 
prevzali medaily za účasť. 
Cieľom podujatia je mo-
tivovať čo najviac detí k 
pravidelnému pohybu a 
zdravému životnému štý-
lu.

Na organizácii sa 
okrem centra voľného 
času podieľali aj miest-
ne športové kluby, medzi 
nimi tréneri a športovci 
volejbalového a kaja-
kárskeho klubu. Realizá-
ciu podujatia podporili 
spoločnosti KOMVaK a 
Biosaurus, ako aj mesto 
Komárno. Vďaka podpore 
získali deti aj zúčastnené 
inštitúcie drobné darčeky.

Sledujte vysielanie 

Mestskej televízie v Komár-

ne  aj na internete! 

www.youtube.com/mstvkn, 

www.facebook.com

Mesto Komárno slávnost-
ne prijalo najúspešnejších 
študentov komárňanských 
škôl za školský rok 2025 
- 2026 v reprezentačných 
priestoroch Dôstojníckeho 
pavilónu. Na podujatí si pre-
vzali ocenenia najlepší žiaci 
a študenti z 13 základných a 
stredných škôl mesta. Každá 
škola nominovala troch naj-
úspešnejších žiakov, takže 
ocenenie získalo 39 mladých 
ľudí za ich usilovnú prácu a 
dosiahnuté výsledky.

Ocenených, ich pedagó-
gov a rodinných príslušníkov 
privítal primátor mesta Béla 

Keszegh. Vo svojom prího-
vore poukázal na význam-
né zmeny, ktorými prešiel 
školský systém v uplynulých 
rokoch, čo sa podľa neho 
odráža aj na poklese počtu 
žiakov. Zároveň zdôraznil, 
že skutočnú hodnotu školy 
netvoria budovy ani tech-
nické vybavenie, ale predo-
všetkým oddaní učitelia a 
talentovaní, usilovní žiaci. 
Bez nich by bola škola iba 
neosobnou inštitúciou bez 
života.

Primátor sa mladým ľu-
ďom osobitne poďakoval za 
to, že svojimi študijnými, 

športovými a kultúrnymi 
úspechmi dôstojne reprezen-
tujú Komárno doma i mimo 
mesta. Vyzdvihol, že ich 
úspechy prispievajú k dobré-
mu menu mesta a zohrávajú 
dôležitú úlohu pri budovaní 
úspešnejšej a kvalitnejšej ko-
munity.

Viceprimátor Ondrej 
Gajdác vo svojom vystúpení 
upozornil, že samotný talent 
nestačí na dosiahnutie vý-
nimočných výsledkov. Zdô-
raznil, že skutočný úspech 
si vyžaduje usilovnosť, vytr-
valosť a systematickú prácu. 
Oceneným študentom poďa-

koval za ich celoročné na-
sadenie a príkladné výkony, 
ktoré môžu byť motiváciou 
aj pre ich spolužiakov.

Na záver slávnosti si 
žiaci odniesli nielen morál-
ne uznanie. Vďaka podpo-
re Nadácie Harsányi získal 
každý ocenený aj finančnú 
odmenu vo výške 100 eur. 
Podujatie bolo dôstojným 
zavŕšením školského roka a 
zároveň poďakovaním mla-
dým ľuďom, ktorí svojím 
talentom, pracovitosťou a 
vytrvalosťou dosiahli mimo-
riadne úspechy.

rs

Mesto ocenilo najúspešnejších žiakov a študentov
školského roka 2025 – 2026


